Matriz de errores para el complemento Servicios Plataformas Tecnolégicas, revisiéon "C

ELEMENTO ATRIBUTO CASO DE VALIDACION CEOR[;Igg ERROR ACLARACIONES

Errores para CFDI de retenciones e informacion de pagos que incluya el complemento de Servicios Plataformas Tecnolégicas.

Retenciones Version El atributo "Version" debe tener el valor 1.0. SPTI01 El atributo "Version" tiene un valor invalido. Este mensaje de error se debe omitir.
La clave del atributo "CveRetenc" debe ser igual a “26". En caso contrario el complemento
P Ret . CveRet “Servicios Plataformas Tecnolégicas” no debe existir. SPTI02 El atributo "CveRetenc" contiene una clave distinta a "26" (Servicios mediante Plataformas
etenciones veretenc Solo se puede agregar un nodo de este complemento al CFDI de Retenciones e Informacion de Tecnologicas).
Pagos.
. Cuando no se utilice el RFC genérico nacional XAXX010101000, el valor de este atributo debe El atributo "RfcR" no es XAXX010101000 o bien no existe en la lista de RFC inscritos no cancelados
3 Retenciones RfcR " h h SPT103
encontrarse registrado en el listado de RFC inscritos no cancelados en el SAT. en el SAT (I_RFC).
Cuando el residente en el extranjero sin establecimiento en México, (persona fisica o moral), que
4 Retenciones NumRegldTribR proporciona servicios digitales a Fraves deun mtermed\ar_\g no proporcione el Numero de Registro SPT104 El atributo "NumRegIdTribR" se encuentra vacio o bien no contiene el valor XEXX010101000
de Identidad Tributaria de su pais para efectuar la retencion, el valor de este atributo debe ser
igual al RFC genérico extranjero XEXX010101000.
5 Retenciones MesFin El valor registrado en el nodo "MesFin" debe ser igual al valor del atributo “MesIni". SPT105 El valor del nodo "MesFin" es diferente al valor del atributo "MesIni".
. A El valor del atributo "Ejercicio" siempre debe ser mayor a 2018 y nunca mayor al afo de la fecha de El valor del atributo "Ejercicio” es menor a 2019 o mayor al valor del afio de la fecha de emision
6 |Retenciones Ejercicio > SPTI06
emision del comprobante. del comprobante.
7 Retenciones MontoTotOperacion El valor del atributo "MontoTotOperacion” debe ser igual al valor registrado en el atributo SPTI07 El valor del atributo "MontoTotOperacion” es diferente al valor registrado en el atributo
"MonTotServSIVA", "MonTotServSIVA"
8 Retenciones MontoTotGrav El valor del atributo "MontoTotGrav" debe ser igual al valor del atributo "MontoTotOperacion". SPT108 El valor del atributo "MontcoTotGrav" es diferente al valor del atributo "MontoTotOperacion".
9 Retenciones MontoTotExent El valor del atributo "MontoTotExent" siempre debe ser 0.00. SPT109 El valor del atributo "MontoTotExent" es diferente de 0.00.
. El valor del atributo "MontoTotRet" debe ser igual a la suma de los atributos "MontoRet" del nodo El valor del atributo "MontoTotRet" es diferente de la suma de los atributos "MontoRet" del nodo
10 Retenciones MontoTotRet . SPTII0
"ImpRetenidos". "ImpRetenidos".
. . Si el atributo “RfcE” tiene una longitud de 13 posiciones, no debera existir el nodo de El nodo "ImpRetenidos" contiene el valor "001" en el atributo "ImpuestoRet" y el "RfcE" tiene una
n Retenciones ImpRetenidos N " N ,, o . " SPTIM N L
ImpRetenidos” donde el atributo “ImpuestoRet” contenga el valor "001" (ISR) longitud de 13 posiciones.
Se debera registrar un nodo “ImpRetenidos”, donde el atributo “ImpuestoRet” contenga la clave
"002" (IVA), salvo que: No existe el nodo "ImpRetenidos" con la clave "002" en el atributo "ImpuestoRet’, no obstante
12 |Retenciones ImpRetenidos - La suma de los atributos “Importe” del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio"del, sea igual a SPTN2 que la suma de los atributos "Importe" del nodo "ImpuestosTrasladadosdelServicio" es mayor a
cero. cero.
- No exista algin nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”.
13 Retenciones ImpRetenidos ig:z‘izg:s:s“” nodo de "ImpRetenidos" para cada tipo de impuesto ISR {001} e IVA (002) segin SPTN3 Existe mas de 1 nodo de "ImpRetenidos" para cada tipo de impuesto ISR (001) o para IVA (002).
Cuando se registre informacion en el atributo “NumRegldTribR” del CFDI de retenciones o bien
14 Retenciones ImpRetenidos Suando conte?ga el valor XEXX010101000, qebe ex\stlvr un nodo “ImpRetenidos”, dgnde el atributo SPTN4 No existe un nodo “ImpRetenidos”, para el atributo “ImpuestoRet” con el valor 002 (IVA).
ImpuestoRet” contenga el valor 002 (IVA), independientemente de que valor registrado en el
atributo “RfcE" tenga una longitud de 12 0 13 posiciones.
Cuando el atributo “ImpuestoRet” contenga el valor "001" (ISR), el atributo “BaseRet” debe ser igual
al “MontoTotOperacion”, siempre que, no exista algun nodo "DetallesDelServicio" donde el atributo
“FormaPagoServ” contenga el valor “01" (Efectivo), truncado a 2 decimales. El atributo “BaseRet” del tipo de impuesto con valor "001" (ISR), es diferente al
5 Retenciones BaseRet SPTTIS “MontcTotOperacion”, o es diferente al valor del "MontcTotOperacion" menos la suma de los
En caso de que existan nodos "DetallesDelServicio" donde el atributo “FormaPagoServ” contenga atributos “PrecioServSinIVA”, cuando el atributo “FormaPagoServ” contiene el valor “01"
el valor “01" (Efectivo); el atributo “BaseRet” debe ser igual al “MontoTotOperacion”, menos la suma (Efectivo), truncado a 2 decimales.
de los atributos “PrecioServsinIVA" de los nodos con la “FormaPagoServ” en mencion, truncado a 2
decimales.
Cuando el atributo “ImpuestoRet” contenga el valor "002" (IVA), el atributo “BaseRet", debe ser
igual a la suma de los valores del atributo “Importe” del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”
del complemento Servicios de Plataformas Tecnoldgicas, truncado a 2 decimales. El atributo “BaseRet” del tipo de impuesto con valor "002" (IVA), es diferente a la suma de los
16 |Retenciones BaseRet SPTIIG valores del atributo “ImpuestoRet” del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”, o es diferente a
En caso que existan nodos "DetallesDelServicio" donde el atributo “FormaPagoServ” contenga el la suma de los atributos “Importe”, cuando el atributo “FormaPagoServ” contiene el valor “01”
valor “01" (Efectivo), el atributo “Importe” del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio” del (Efectivo).
complemento Servicios Plataformas Tecnoldgicas, no se debe considerar para la suma sefalada en
el parrafo anterior, truncado a 2 decimales.
Cuando el atributo “ImpuestoRet” del nodo de “ImpRetenidos”, contenga el valor 002 (IVA) y el
atributo “RfcR” contenga un valor distinto del RFC genérico nacional XAXX010101000, el valor del El atributo “MontoRet" es diferente al 50% del valor registrado en “BaseRet", cuando el atributo
17 Retenciones MontoRet atributo “MontoRet”, se debe calcular multiplicando el valor registrado en el atributo “BaseRet” por SPTN7 "ImpuestoRet" del nodo "ImpRetenidos" tiene el valor "002" (IVA) y el RFC no es distinto de
el 50%, dicho valor truncado a 2 decimales; de acuerdo a las disposiciones fiscales vigentes XAXX010101000.
aplicables.




Cuando el atributo “ImpuestoRet” del nodo de “ImpRetenidos”, contenga el valor 001 (ISR), el valor
del atributo “MontoRet” se debe calcular multiplicando el valor registrado en el atributo “BaseRet”

El atributo “MontoRet" es diferente del producto obtenido de multiplicar el valor registrado en
“BaseRet" por el valor de la tasa de retencion de acuerdo al valor de la columna “Tasa de

18 Retenciones MontoRet por el v?\or d? la _tasa de retﬂenc\qn de acugrdo al valor Qe la ;o\umna ‘Tasa qe ret?n‘c\on para I§P SPTN8 retencion para ISR” del catalogo “c_TipoDeServ” aplicado al tipo de servicio registrado en el
del catalogo “c_TipoDeServ" aplicable al tipo de servicio registrado en el atributo “TipoDeServ"y N Py " . . . PR
Py e atributo “TipoDeServ”, considerando el valor registrado en el atributo “Ejercicio”.
considerando el valor registrado en el atributo “Ejercicio”.
Cuando el atributo “RfcR” contenga la clave del RFC genérico nacional XAXX010101000 se debe
19 Retenciones MontoRet validar que el valor del atributo “MontoRet”, debe ser igual al valor registrado en “BaseRet”, SPTT9 El valor del atributo "MontoRet" es diferente al valor registrado en “BaseRet" para el impuesto
truncado a 2 decimales, siempre que, el atributo “ImpuestoRet” del nodo de “ImpRetenidos”, con valor "002" del nodo "ImpRetenidos" y el RFC receptor registrado es XAXX010101000.
contenga el valor "002" (IVA).
Cuando el atributo “RfcR” contenga la clave del RFC genérico nacional XAXX010101000 se debe El valor del atributo "MontoRet" es diferente del 20% del valor registrado en “BaseRet” para el
. validar que el valor del atributo “MontoRet”, debe ser igual al 20% del valor registrado en “BaseRet”, WA M . N .
20 |Retenciones MontoRet . . A o " h . SPT120 impuesto con valor "001" del nodo "ImpRetenidos" y el RFC del receptor registrado es
truncado a 2 decimales, siempre que el atributo “ImpuestoRet” del nodo de “ImpRetenidos”,
ma e XAXX010101000.
contenga el valor "001" (ISR).
Cuando se registre informacion en el atributo “NumRegldTribR” del CFDI de retenciones y ademas
el valor del atributo “TipoDeServ" sea igual a 07, 08 o 09, el valor del atributo “MontoRet”, debe ser El valor del atributo "MontoRet" es diferente al valor registrado en “BaseRet” para el impuesto
21 Retenciones MontoRet igual al valor registrado en “BaseRet”, truncado a 2 decimales, siempre que, el atributo SPT121 9 " M N 9 P P
" " " 3 " con valor "002" del nodo "ImpRetenidos'
ImpuestoRet” del nodo de “ImpRetenidos”, contenga el valor 002 (IVA).
Cuando se registre informacion en el atributo “NumRegldTribR” del CFDI de retenciones y ademas
22 |Retenciones MontoRet el valor del atributo "TipoDeServ” sea igual a 07, 08 0 09, no debe existir el atributo “ImpuestoRet SPTI22  |El atributo “ImpuestoRet” del nodo “ImpRetenidos” tiene el valor 001 (ISR)
del nodo “ImpRetenidos” con el valor 001 (ISR).
23 |Retenciones MontoRet Sl.;ando el atﬂr\buto 'ImpuestoRet del nOd‘? ImpRetenidos”, contenga la clave 001 (ISR}, el atributo SPT123 El valor del atributo "TipoServ" contiene la clave 07, 08 o 09.
TipoDeServ" debera contener una clave diferente de 07,08y 09.
24 |Retenciones MontoRet Cuando el atributo “ImpuestoRet” del nodo "ImpRetenidos" contenga la clave 001 (ISR), no debe SPTI24 Existe informacion en el atributo “NumRegldTribR".

existir informacion en el atributo “NumRegldTribR".

Errores para el complemento "Servicios Plataformas

El atributo "Periodicidad" debe contener un valor de los establecidos en el catalogo para este

Tecnolégicas".

25 |ServiciosPlataformasTecnologicas |Periodicidad SPTI25 El atributo "Periodicidad" tiene un valor no permitido.
complemento.
26 |ServiciosPlataformasTecnologicas |NumServ El nimero registrado debe ser igual a la suma de los elementos hijo del nodo “Servicios". SPT126 El numero registrado es diferente de la suma de los elementos hijo del nodo “Servicios”.
27 |serviciosPlataformasTecnologicas |MonTotServSIVA El v.a\or del atributo MonT.c.)(S?rvS\VA debe ser lguvfa\ ala suma de los atributos “PrecioServSinIV; SPTI27 El v‘alor del atributo Mor\TotS?rvSl\/A es d\ferentewde la suma de los atributos “PrecioServSinIV:
registrados en los nodos hijos “DetallesDelServicio”. registrados en los nodos hijos “DetallesDelServicio”.
El valor del atributo "TotallVATrasladado" debe ser igual a la suma de los atributos “Importe” del
nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio” del CFDI de retenciones. El valor del atributo "TotallVATrasladado" es diferente de la suma de los atributos “Importe” del
28 |ServiciosPlataformasTecnologicas |TotallVATrasladado SPT128 nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”; o es diferente de 0.00 sin que exista un nodo
En caso de que no exista el nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”, el valor de este atributo debe “ImpuestosTrasladadosdelServicio”.
ser igual a 0.00.
El valor de este atributo debe ser igual al valor registrado en el atributo “MontoRet” del nodo
“ImpRetenidos” del CFDI de Retenciones, que contenga el valor "002" (IVA) El valor del atributo "TotallVARetenido" es diferente del atributo "MontoRet" y el valor registrado
29 |ServiciosPlataformasTecnologicas |TotallVARetenido SPT129 en el atributo "ImpuestoRet" del nodo "ImpRetenidos" es "002" (IVA); o es diferente de 0.00 sin
En caso de que no exista el nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”, el valor de este atributo debe que exista un nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”.
ser igual a 0.00.
El valor de este atributo debe ser igual al valor registrado en el atributo “MontoRet” del nodo
“ImpRetenidos”del CFDI de Retenciones, que contenga el valor "001" (ISR). El valor del atributo "TotallSRRetenido" es diferente del atributo "MontoRet" y el valor registrado
30 |ServiciosPlataformasTecnologicas |TotallSRRetenido SPT130 en el atributo "ImpuestoRet" del nodo "ImpRetenidos" es "001" (ISR); o es diferente de 0.00 sin
En caso de que no exista el nodo de “ImpRetenidos” donde el atributo “ImpuestoRet” contenga el que exista un nodo “ImpRetenidos”.
valor "001" (ISR), el valor de este atributo debe ser igual a 0.00.
El valor del atributo "DifIVAEntregadoPrestServ" es diferente al valor del atributo
El valor de este atributo debe ser igual al valor del atributo “TotallVATrasladado” menos: “TotallVATrasladado” menos la suma de los atributos “Importe” del nodo
. . " +La suma de los atributos “Importe” del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”, cuando el “ImpuestosTrasladadosdelServicio” si el valor registrado en el atributo “FormaPagoServ” es “01"
3 ServiciosPlataformasTecnologicas | DiflVAEntregadoPrestServ atributo “FormaPagoServ" contenga la clave “01" (Efectivo) y SPTI3I (Efectivo) menos el valor del atributo “TotallVARetenido”.
- El valor del atributo “TotallVARetenido”.
32 [ServiciosPlataformasTecnologicas |DiflVAEntregadoPrestServ En caso de que se registre el valor “Extranjero’ en el atributo *NacionalidadR", el valor de este SPTI32  |El valor de este atributo es diferente de cero 0.00.
atributo debe ser igual a 0.00.
33 |ServiciosPlataformasTecnologicas |MonTotalporUsoPlataforma ”E\ valor d"e\ atributo M?nTotalporUsoPIalafo:ma debe ser igual a la suma de los atributos SPT133 El valor del at“r\buto MonTota\porL{soD\ataforma es diferente la suma de los atributos “Importe’
Importe” de los nodos “ComisiondelServicio”. de los nodos “ComisiondelServicio”.
El valor del atributo "MonTotalContribucionGubernamental" se debe registrar siempre que exista fceo?'vetlr)iztzi%i\%ibee‘rr:/‘a?’gg:\IS:(C))ZHl\l/)aﬁglroenscd‘?fzer;\at;n;i;asluIst‘:(;?)zree gusi?:tdaelda?:s&o
34  |ServiciosPlataformasTecnologicas |MonTotalContribucionGubernamental |el nodo “ContribucionGubernamental” y debe ser igual a la suma del atributo “ImpContrib” de los SPT134

nodos hijos “ContribucionGubernamental” del nodo hijo “DetallesDelServicio”.

“ImpContrib” de los nodos hijos “ContribucionGubernamental” del nodo hijo
“DetallesDelServicio”.




La clave registrada en el atributo "FormaPagoServ" es diferente a las contenidas en el catalogo

35 |ServiciosPlataformasTecnologicas |FormaPagoServ El valor del atributo "FormaPagoServ" debe contener una clave del catalogo "c_FormaPagoServ". SPT135 " "
'c_FormaPagoServ'
36 |ServiciosPlataformasTecnologicas |TipoDeServ El valor del atributo "TipoDeServ" debe contener una clave del catalogo "c_TipoDeServ". SPT136 ‘I'Ec‘ aTt“rF;l;LlJ)t:S;\??DeServ tiene una clave diferente a las establecidas en el catalogo
37 |ServiciosPlataformasTecnologicas |TipoDeServ En caso de que se registre mas de un atributo TlpoDeSer\{ las claves de tipo de servicio deben SPT137 Las claves de tipo de servicio registradas en los atributos "TipoDeServ" deben ser las mismas.
contener el mismo valor y no podran ser diferentes entre si
38 |ServiciosPlataformasTecnologicas |SubTipServ El valor del atrlbulo“ SulepSer\{v se debera registrar de acuerdo al catalogo “c_SubTipoServ' SPT138 El valor del atributo "SubTipServ" es diferente a la relacion del catalogo “c_SubTipoServ" con el
cuando el atributo “TipoDeServ”, contenga un sub tipo del servicio. tipo de servicio.
39 |serviciosPlataformasTecnologicas |RFCTerceroAutorizado El valor ;apt\_ﬂado en el atributo "RFCTerceroAutorizado" debe encontrarse registrado en el listado SPTIZ9 El va!or capturado en el atributo "RFCTerceroAutorizado" es invalido segun la lista de RFC
de RFC inscritos en el SAT (L_RFC). inscritos no cancelados en el SAT (I_RFC)
Se debe validar que, el registro corresponda con los valores capturados en los atributos “Ejercicio”; Elvalor del atributo "FechaServ" no corresponde con los valores registrados en los atributos
40 |ServiciosPlataformasTecnologicas |FechaServ “MesIni”y "MesFin" del nodo “Periodo” del CFDI de Retenciones; es decir, que la fecha del servicio SPTI40 |, o S N P °s reg
= il Ejercicio”; “MesIni" y “MesFin" en los que se reporta la retencion.
corresponda al aho y mes en el cual se reporta la retencion.
Este nodo no debe existir cuando el atributo “FormaPagoServ” contenga una clave "09" (Otros El nodo "l tosTrasladadosdels 10" no deb ist regist | atribut
41 |ServiciosPlataformasTecnologicas |ImpuestosTrasladadosdelServicio ingresos por Premios, Bonificaciones o analogos), en caso contrario este nodo se debe registrar spTi41  |Lnodo Impuestosfrasladadosgelservicio’ no debe existir siempre que se registre en el atributo
e N FormaPagoServ" |a clave "09" (Otros ingresos por Premios, Bonificaciones o analogos)
con la informacién correspondiente.
. . El valor del atributo "Base", del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio” debe ser igual al valor del El valor del atributo "Base" del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio” es diferente al valor del
42 |ServiciosPlataformasTecnologicas |Base ,, ' SPT142 u . B
atributo “PrecioServSinIVA". atributo “PrecioServSinIVA".
El valor del atributo "Importe", del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio" debe ser el resultado Elvalor del atributo "Importe", del nodo “ImpuestosTrasladadosdelServicio" es diferente del
43 |ServiciosPlataformasTecnologicas |Importe de multiplicar el valor del atributo “Base” por el valor del atributo “TasaCuota” del nodo hijo SPT143 producto obtenido al multiplicar el valor del atributo “Base” por el valor del atributo “TasaCuota”
“ImpuestosTrasladadosdelServicio”. del nodo hijo “ImpuestosTrasladadosdelServicio”.
44 |ServiciosPlataformasTecnologicas |EntidadDondePagalaContribucion El v'a\or d?\ atnb_uto EntldadDondﬂePagaLaConmbuc\on debe corresponder con la clave del SPT144 "E\ valor del atributo _Erm:ﬂadDondeDagaLaContr\buclon es diferente de la clave del catalogo
catalogo "c_EntidadesFederativas". c_EntidadesFederativas".
45 |ServiciosPlataformasTecnologicas |ImpContrib El valor de este atributo siempre debe ser mayor a 1.00. SPT145 _ |El valor del atributo "ImpContrib” es menor a 1.00.
Este nodo no debe exisrir cuando el atributo “FormaPagoServ” contenga una clave *09" (Otros El nodo "ComisionDelServicio"existe no obstante que el atributo "FormaPagoServ" contiene la
46 |ServiciosPlataformasTecnologicas |ComisionDelServicio ingresos por Premios, Bonificaciones o analogos), en caso contrario este nodo se debe registrar SPT146 o . ) . °d . 9
= clave"09" (Otros ingresos por Premios, Bonificaciones o analogos).
con la informacién correspondiente.
47 |ServiciosPlataformasTecnologicas |Importe El valor del atributo "Importe" del nodo “ComisiondelServicio” debe ser mayor a cero. SPT147 Elvalor del atributo "Importe" del nodo “ComisiondelServicio” es igual a cero.
48 |ServiciosPlataformasTecnologicas |No clasificado Otro error en el documento. SPT999 Error no clasificado,




